$5, §6. HAM SO MU, HAM SO LOGARIT VA
HAM SO LUY THUA

2.66. Trong cic ham s6 sau day, hday chi ra ham s6 nao dong bién, ham s6 nao
nghich bién trén tap xiac dinh cua né ?

& = z[ﬁ] L d) y =T =v10)". (T +10)".

2.67. Tim cac gidi han sau :

X 2x _ 3x
b S b) lim&—F
x—=0 X =) Sx
1
¢) lim@2* -3%) ; d) lim [ xe¥ — x|
x—5

K=o
2.68. Tim dao haim ctia mo6i him s6 sau :

a) y= (% <=2 Dyek b) y = (sinx — T

X G B

C} }r=¥: d}}r:z'r—\f;‘

Pl U v

2.69. Cho s6 n nguyén duong.
a) Tinh " (x), bitrang f(x) = @' (@>0vaa#1);
b) Tinh f"™(x), biétring f(x) = & ; f(x) = ¢ (k12 hiing $0) ;

¢) Tinh F2%%(x), biétring f(x) = e +e .
2.70. V& do thi ciac ham so sau :

: 1Y
a =3-l; b}y == :
o

X

e 3" d}yzS"tl.
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2.71. Cho 0 < @ < 1. Véi gid tri niio cta x thi d6 thi cia hims6 y = a"
a) Nam & phia trén dudng thing y=a ?
b) Niam & phia duéi dudng thing y =a ?
2.72. Ciing cau hoi teong tu nhu bai tap 2.71 véi diéu kién a > 1.
2.73. C6 thé néi gi vé co so a, biét ring :

1 2 3 7
a) az > ald : b) a* > ab.

2.74. Tinh cac giéi han sau :

) . In(dx +
a) limlog,x ; b) ]IHIM :
r—9 ’ x—=0 A
X - 3x
& T INn3x+1)—In(2x + 1) ; d) lim ln{lr + 1}.
x=0 X r—=0 sin2x

Huong ddn d). Van dung cong thie lim o = 1.

=0 X
2.75. Tim dao ham ctia mo6i ham so sau ;
I X
a) y=]n{x2+1); b) y=ﬂ;
x
c) y=(1+Inx)lnx ; d) y= Clnya? + 1.

2.76. Cho s6 n nguyén duong,
a) Tim f"(x), biét ring f(x) = Inx;
b) Tim £ (x), biét ring f(x) = xlnx.

2.77. Trong cdc ham s6 sau day, hily chi ra ham s6 nio dong bién, ham s6 nio
nghich bién trén tip xdc dinh ctia no.

a) y:logﬁx; b) y=log,x :

3

c) y=log.x ; d) y=log,x vbi a =

I
: 56 =5
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2.78. V& do thi cua cdc ham so sau :

a)y=log,x ; b) y=1log,x ;
2

ey o= |10g2 .1’| : d) y =log,(x +1).
2.79. Tinh gid tri gan ding cua dao ham ctia mdi ham s6 sau tai diém da chi ra
(chinh xdc dén hang phan nghin) :

: T
a) y = log,cosx tai x = c :

b) y= i taix=1;
X
c)y = log, 2 tai x =5.
2.80. Chitng minh rang d6 thi cua hai ham s6 y = a' vd y = —log, (—x) d&i xiing
v6i nhau qua dudng thing y = —x.
2.81. Vi gid tri nao cua x thi dé thi cua ham s6 y = log,x
a) Nim & phia trén duong thang y =2 ?
b) Nam ¢ phia duédi dudong thang y =17
2.82. Vi gid tri ndo cha x thi dé thi ciia ham sé y = (0,5)"

a) Nam & phia trén duding thang y =4 ?

o , ; 1
b) Niam ¢ phia dudi duong thang y = 2 ?
2.83. Tim dao ham cua cic ham s6 sau :
a)y=3x+1)°; byy=3x;

C) = *\-‘q In®2x : d)y= {'Ncosx .

2.84. Vé do thi ctia cac ham s6 sau :
a]y=,r3; b)_‘-.!=,1'4: C)}’=\/;.
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X —X

—

2.85. a) Ching minh ring haim s6 y = ET dong bién trén R.

b) Chitng minh rang ham s6 y = log, x — log, (x + 1) nghich bién trén tap

2 2
cac so thuc duong.
2.86. Tim cdc gidi han sau :
5x+3 3 E:
—e & _q
a) lim—— ; b} lim————:
: x—0 2x ) J'—*Um 1
3
&) lim— ), T s b

x—0 s x—=0 tanx



